
Заняття з художньо-продуктивної діяльності ( декоративне малювання) 

для дітей раннього віку: "Прикрасимо тарілочку для фруктів" 

Тема: "Прикрасимо тарілочку для фруктів" 

Мета: ознайомити дітей з основами декоративного малювання та кольорами. 

Розвивати дрібну моторику рук та координацію рухів через роботу з 

пензликами і фарбами. Формувати естетичний смак, виховувати бажання 

прикрашати навколишнє середовище. Стимулювати творчі здібності та уяву 

дітей через виготовлення красивих тарілок для фруктів. 

Матеріали: 

 Паперові тарілки (одноразові або зроблені з картону). 

 Фарби  (акварельні або гуаш) основних кольорів. 

 Пензлики різних розмірів. 

 Картинки з фруктами (для натхнення). 

 "Фруктик" (іграшка у вигляді смішного фрукта). 

Хід заняття: 

Вихователь: "Дітки, хто це?" 

Вихователь показує дітям іграшку "Фруктик" - яскравий фрукт у вигляді 

усміхненого яблучка, яке має веселий вигляд і великий веселий носик. 

Фруктик: 

"Привіт, малята ! Я - Фруктик, і я дуже люблю свіжі, смачні фрукти! Але 

сьогодні я хочу, щоб ви зробили для мене і для всіх фруктів чудову тарілочку, 

щоб ми могли красиво сидіти на столі. Готові прикрасити тарілочку?" 

Діти вітають Фруктика і разом з ним готуються до заняття. 

Ознайомлення з кольорами та технікою малювання: 



Вихователь показує дітям приклади яскравих фруктів: яблука, груші, 

апельсини, банани, і розповідає, які кольори можна використати для 

малювання. 

Фруктик: 

"Я люблю яскраві кольори! А ви які кольори обираєте для вашої тарілочки? 

Можна малювати зелений, червоний, жовтий, а також додати трохи синього або 

рожевого!" 

Вихователь показує дітям різні способи прикрашання тарілки: можна малювати 

фрукти, листя, абстрактні візерунки або навіть улюблені малюнки. 

Діти розглядають фарби, вибирають ті, що їм подобаються, і готуються до 

малювання. 

Малювання "Прикрасимо тарілочку для фруктів": 

Вихователь роздає дітям паперові тарілочки та фарби. 

Фруктик: 

"Тепер почнемо малювати! Подумайте, як ви хочете прикрасити свою тарілочку 

для фруктів. Можна намалювати веселу мордочку, квіти, листочки або навіть 

цілу фруктову вечірку!" 

Діти починають малювати свої тарілочки. Вихователь підтримує кожного 

малюка, допомагає при необхідності і пропонує ідеї для декору. 

Діти можуть додавати в малюнок яскраві кольори, створюючи узори, малюючи 

фрукти або створюючи різноманітні візерунки. 

Ознайомлення з результатами : 

Коли діти закінчують малювання, вихователь запитує: "Що ви намалювали? Які 

кольори і візерунки ви обрали для своєї тарілочки?" 



Діти показують свої роботи і розповідають, які елементи вони намалювали 

(фрукти, квіти, листя). 

Фруктик: 

"Я бачу, скільки чудових тарілочок для фруктів ви створили! Тепер фрукти 

будуть сидіти на цих красивих тарілочках і святкувати осінь!" 

Фруктик хвалить кожну дитину за її роботу, звертаючи увагу на кольори і 

малюнки. 

Вихователь підсумовує заняття: "Сьогодні ми створили багато красивих 

тарілок для фруктів. Кожна з них особлива, і кожна дуже гарна!" 

Фруктик: 

"Дякую вам, маленькі художники! Тепер кожен фрукт зможе сидіти на вашій 

тарілочці і виглядати дуже святково! До побачення і до нових зустрічей!" 

Фруктик махає дітям на прощання і виходить. 

 


